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IN éhány óra múlva szavazni fog Budapest.,.
Forrón dobog az ország szíve, s e dobogásra visszaíüktet Pécs, Miskolc, 

Nádudvar és Sárvár...
Néhány óra hiányzik csupán...
Szavazásra^ készül Csepel. A Rákosi Mátyás Müvek Pataki olvasztár­

brigádja kedden már július 10-i tervét is teljesítette. A Szerszámgyár III. 
dolgozói most indulnak utolsó rohamra, hogy szavukat állva, három nappal 
a határidő előtt teljesítsék a második dekád tervét.

S ugyanígy készül Angyalföld., Kőbánya, Újpest — valamennyi gyár.
Már hetek óta szavaznak valamennyien. Együtt az egész ország mun­

kásaival, az áprilisi 103 százalékos tervteljesítéssd, és külön-külön is, amint 
«szavazócédu!áik»-ra írják napról napra növekvő teljesítményük jelzőszámait, 
s becsúsztatják az udvaron felállított «urna» résén.

Már a vasárnap reggelre gondolnak, amikor majd megbonthatatlan érc­
folyamként. a szavazchelyiségek felé indulnak. Eskütételre jönnek: megadunk 
mindent a hazának, hogy felépüljön Sztáiinváros, újjászülessen Diósgyőr, 
csillogó vizet árasszon a traktorjárta földekre liszalök, s magasra nőjenek 
Szeged és Kaposvár új gyárkéményei.

Szavazásra készülnek az épülő Budapest nagyszerű katonái, a Földalatti 
Gyorsvasút, a Népstadion, a hidak és házak kipróbált építői. A földalatti 
építkezés Xí-es munkahelyén csütörtökön a November 7-brigád 277, a Sza­
badság-brigád 200 százalékra teljesítette normáját. Sebesebben nyújtózik ki­
jelölt célja felé a földalatti út, gyorsabban magasodnak a házak falai.1

De holnap egv villanásnyi időre csend lesz a föld alatt, s a faiak tete­
jén. Eskütételre jönnek Budapest építői; fogadjuk, hogy Budapestünk ragyo­
góbb lesz, mint valaha, méltó fővárosa a születő szocialista hazának.

Szavazásra készülnek a budapesti tudósok, a művészek, a< kultúra mes­
terei. Figyelmesen hajol a kutató a mikroszkóp fölé, a mérnök vi­
gyázva húzza a tervrajz vonalait. Holnap szavaznak valamennyien. Eskü­
tételre jönnek: fogadjuk, hogy egyre áradóbb folyamként fogja e lön tervi az 
országot at kultúra minden kincs-e, utat találva a legkisebb házig, s felemel­
kedve a csillagokig.
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emeltfejű, szabaddá és vidámmá lett asszonyaink, 
leányaink. Szavazásra készülnek Budapest dalos-harcos ifjai a gyárakban, az 
egyetemeken, az irodákban. Farkas. László, a Gheorghiu-Dej Hajógyár ifjú 
hegesztője, aki nemrégi még normáját sem teljesítette, első szavazását mar 
csütörtökön 250 százalékos, «teljesítménnyel ünnepelte.

Holnap nagy ünnep lesz. Budapest népe egy emberként szavazni fog. 
Megbeszélték a párttal, amit eddicr lettünk, megvitatták a teendőket, s hol­
nap ráütik a pecsétet: vezess tovább, pártunk — mi helyeseljük, végrehajt­
juk a tervet.

Szavazni fognak a budapestiek, hogy lássa a világ: «A mi hazánk a 
béke országa» — s ennek az országnak méltó fővárosa, a béke városai, Bu­
dapest! «A magyar nép a béke népe» — s e  nép szíve itt dobog Budapesten. 
Szavazni fognak a budapestiek, hogy lássa a világ: Rákosi Mátyás népének 
egysége megdönthetetlen. Szavazni fognak, hogy lássa a világ: miénk ez a 
haza, miénk ez a város, s van erőnk is megvédeni.

Szavazásra készül Budapest népe.. .
Drága fővárosunk... Aki elhagyta, az mind visszavágyik — aki soha­

sem látta, róla álmodik. Neved megszerették az egyszerű emberek Phenjantoi 
New Yorkig és Melbourne-töl Helsinkiig.

Igazi ünnepre virradunk holnap.
Néhány órai múlva százezrek gondolata száll a városligeti tér felé. Ott 

áll a szobor, előrenyujtott kezét védőn emeli fővárosunk fölé a Felszabadító.
Örökké hívek leszünk 
Budapest a holnap: reggelt várja.
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